



**BIURO FINANSÓW
KOMENDY GŁÓWNEJ POLICJI**

02-542 Warszawa

Tel 0 22 60-116-08

fax. 0 22 845-10-76

ul. Domaniewska 36/38

Tel 0 22 60-120-44

fax 0 22 60-118-57

FZ...12

Warszawa, dn. 19.12.2012 r.

DO WYKONAWCÓW UBIEGAJĄCYCH SIĘ O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA

**Dot: Wykonania naprawy głównej po 3500 godz. eksploatacji silnika lotniczego
RR-250C20J, nr fabr. CAE-270566-sprawa nr 200/Cut/12/TG**

Zamawiający działając zgodnie z treścią art. 38 ust. 2 i ust. 4 z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010, nr 113, poz.759 z późn. zm.) – ustawa Pzp podaje poniżej treść pytań oraz udzielonych odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

W związku z prowadzonym przez Państwa postępowaniem nr 200/Cut/12/TG, zwracamy się z prośbą o kopię karty operacyjnej silnika (time sheet"), jak również o podanie nr turbiny i sprężarki.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający informuje, że zgodnie z Załącznikiem nr 1 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia – pkt 1 h) wgląd w dokumentację silnika i wykaz dotychczas zrealizowanych prac, modyfikacji i biuletynów technicznych jest możliwy w miejscu bazowania śmigłowca: Zarząd Lotnictwa Policji GSP KGP, Warszawa, ul. Kaliskiego 57 (lotnisko Warszawa-Babice), kontakt telefoniczny 022 60 137 21.

Zamawiający podaje nr turbiny 23038241/23069745 CAT-25740, nr sprężarki 6890550 CAC-42262.

Pytanie nr 2:

Czy godziny, po których ma zostać przeprowadzona naprawa główna silnika tj. po 3500 godz. naliczane są od początku eksploatacji?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Tak, godziny naliczane są od początku eksploatacji.

Powyższe odpowiedzi na pytania są wiążące dla stron postępowania.

ZASTĘPCA NACZELNIKA
Wydziału Zamówień Publicznych
Biura Finansów
Komendy Głównej Policji
Tomasz PIOTRKOWICZ

Wyk. T.G.